

非遗传承 漂在其中

# 文体盛宴点亮万达商圈

■文/图 本报记者 齐国霞  
非遗武术展演精彩纷呈，太极拳比赛火热进行，顾客络绎不绝……4月19日，丰富多彩的文体活动让漯河万达广场人气爆棚，也拉动了消费。

4月19日上午，在漯河万达广场举行的漯河市首届非遗展演年活动四月份第三场展演，吸引了众多市民。其中，不少市民是专程赶到这里学习心意六合拳、八卦掌的。4月19日上午，2025年漯河市太极拳健身大赛暨河南省太极拳大赛选拔赛也在漯河万达广场举行，参赛者多，观众也很多。4月19日下午的“风云擂”2025传统武术擂台赛（青少组）现场，围观的人更是里三层外三层。

“没想到在万达广场还能看到非遗武术展演、擂台赛！”市民李女士说，“儿子很喜欢看武术表演。我们一家人准备在万达广场待一天，吃完晚饭再回家。这个周末过得特别充实。”

4月19日中午12点多，记者在漯河万达广场看到，虎丫炒鸡、米村拌饭等餐饮店已经座无虚席。在巴奴毛肚火锅店外，等座位的顾客排起了长队。苏小荷超市的收银台旁，等待付款



四月十九日下午的“风云擂”二〇二五传统武术擂台赛（青少组），吸引了众多市民围观。

的顾客也很多。

“我们想让万达商圈成为弘扬中华

优秀传统文化的场所。”漯河万达广场相关负责人说，他们将积极配合举办各

类文体活动，创新探索“商业+文化”运营模式，以全新姿态拥抱消费者。

## 非遗武术展演 精彩纷呈

■文/图 本报记者 齐国霞  
4月19日上午，在漯河万达广场举行的漯河市首届非遗展演年活动四月份第三场展演，吸引了众多市民。

心意六合拳是我市唯一的国家级非遗项目。

心意六合拳第九代传承人、市武术协会主席李建国带领学员进行心意六合拳展演。他们英姿飒爽，眼神坚定，随着一声低沉有力的怒吼，挥舞双拳，虎虎生风。四把锤虽然套路简单，但是拳势迅猛，仿佛蕴含千钧之力。十大形动作暗藏玄机，拳风拂动衣袂。

观众凝神观看，不时发出叫好声和掌声。

市武术协会副主席、漯河梁氏八卦掌代表性传承人赵伟超带领弟子进行八卦掌展演。他们的一招一式舒缓而连贯，刚柔并济间尽显传统武术的博大精深。

在八卦掌对打表演中，表演人员身手敏捷，攻防转换迅速，令人目不暇接。在少儿心意六合拳拳法课堂环节，台下一名穿着红色上衣的小女孩，随着讲解有模有样地打起了拳。

到万达广场休闲的市民陈安邦说：“不知不觉看了一个小时，我感受到了传统武术的魅力。”



在少儿心意六合拳拳法课堂环节，台下一名穿着红色上衣的小女孩，随着讲解有模有样地打起了拳。

## 市太极拳健身大赛开幕



太极拳爱好者精神抖擞、沉着冷静，步伐稳健有力、身姿舒展飘逸，一招一式展现出太极功夫的刚柔之美、和谐之美。

本报记者 杨光 摄

本报讯（记者 杨光）4月19日上午，“共享太极·共享健康”2025年漯河市太极拳健身大赛暨河南省太极拳大赛选拔赛在漯河万达广场举行。

比赛分为团体赛和个人赛两个部分。来自全市30支代表队的300余名太极拳爱好者，分别进行了不同门派太极拳、太极器械的展示。他们精神抖擞、沉着冷静，步伐稳健有力、身姿舒展飘逸，一招一式展现出太极功夫的刚柔之美、和谐之美，尽显传统健身活动的独特魅力，赢得现场观众阵阵喝彩。

据了解，比赛由市文广旅局、市爱卫中心联合举办。

## 小小少年擂台展风采

■文/图 本报记者 齐国霞  
4月19日下午，在漯河万达广场一楼举办的“风云擂”2025传统武术擂台赛（青少组）现场，身着护具的小小少年展开了力量与智慧的较量。

充满朝气的比赛吸引了数百名观众。首场对决中，6岁的红方选手刘康烁主动出击，一记迅猛的直拳直击对手面门。蓝方选手王轩辉反应敏捷，侧身躲过攻击后，迅速以低鞭腿反击，充分展现了少年拳手的风采。

第三场对决中，双方选手虽然体能接近极限，但仍咬紧牙关。红方选手杜硕阳抓住蓝方选手一次防守失误，用组合拳发起猛攻。蓝方选手李沉锦凭借顽强意志硬扛攻势，抓住对手空当以一记高扫腿绝地反击。被汗水浸透的护具、急促的喘息声，展现了小小少年的拼搏精神。

“孩子今年6岁，他的对手7岁，但他没有退缩，而是勇敢面对，打出了自己的气势。”选手王家泽的妈妈为儿子加油打气，鼓励他



比赛中，身着护具的选手各展所长，英勇搏击。

永不弃赛。

“选手们提高了水平，也发现了自身不足。参加比赛能促使他们不断

追求更快、更高、更强。”裁判李永红说，举办此次比赛旨在弘扬武术文化、发扬体育精神，推动全民健身。

## 天桥义工进乡村 志愿服务暖人心



天桥义工为村民免费提供理发、磨刀等服务。

■文/图 本报记者 杨光  
4月20日，舞阳县太尉镇齐桥村迎来一批特殊的客人。十多名天桥义工带着设备来到村里，为村民免费提供理发、磨刀和测量血压等服务。

当天上午9点多，在齐桥村一条宽阔的街道上，天桥义工利落落地从车上卸下折叠桌椅、电动砂轮机等，开始为村民提供免费服务。在磨刀区，砂轮机嗡嗡作响。一会儿工夫，志愿者就将菜刀、剪刀、斧头等打磨得焕然一新。村民喜笑颜开。理发区的志愿者更忙碌，他们仔细询问每个人的需求，根据年龄、发质等，精心修剪出合适的发型。

在义诊区，天桥义工领头人赵国锁认真地为大家测量血压。他在本子上记下每个人的名字和测量结果，并对结果进行分析。一上午时间，他为

30名村民测量了血压。其间，赵国锁发现个别老人的肺功能不好，就给他们一个气球，教他们用吹气球的方式进行锻炼。

“一口气将气球吹起，然后放气，这是我经常使用的锻炼方法。”赵国锁说，吹气球可以增强呼吸肌力量，提升肺活量。

“志愿者的手艺真好。”村民张大爷说，这样的志愿服务活动给大家带来了实实在在的便利，举办得越多越好。

“村里有不少老人很少出远门。我们邀请天桥义工上门服务，就是为了让大家得到实惠，真切感受到志愿服务的意义。”漯河日报社驻齐桥村第一书记杨东辉说。



## 召陵区翟庄村第三届“村BA”篮球联赛开赛



本报讯（文/图 记者 郝河庆）4月18日，召陵区翟庄村第三届“村BA”篮球周末联赛在村民的欢呼声中开赛（如图）。

4月18日晚，翟庄村队与巅峰篮球队的揭幕战引爆全场，精准三分球、强力突破赢得观众连连喝彩。

记者了解到，共有16支篮球队300余名球员参赛。比赛采用循环赛制，4月18日起每周五、周六、周日比赛，每个比赛日安排两场对决，预计将上演140场激烈比拼，持续至10月份。

连喝彩。

记者了解到，共有16支篮球队300余名球员参赛。比赛采用循环赛制，4月18日起每周五、周六、周日比赛，每个比赛日安排两场对决，预计将上演140场激烈比拼，持续至10月份。

## 九号电动车柳江路店开业

本报讯（记者 范子恒）4月19日，九号电动车柳江路店开业。

开业仪式上，红超车业董事长徐红超、总经理陈飞龙共同为新店剪彩。随后，DIY蛋糕活动举行。大家共享美食，欢声笑语不断。

据九号电动车柳江路店经理韩云博介绍，为庆祝新店开业，他们推出了多项优惠活动。顾客不仅可以买到高品质、高性价比的电动车，还可以参加抽奖。九号电动车柳江路店的开业，将为市民绿色出行提供更多选择，为消费者带来更加美好

的智能出行体验。

据介绍，九号电动车时尚前卫的外观设计吸引了大量年轻消费者，其丰富的智能化功能，如即停即走、乘坐感应、智能解锁等，提升了用户的出行体验，迅速赢得市场青睐。此外，亲民的价格和高性价比的产品定位，使其在同价位电动车中脱颖而出。

同时，九号电动车以高品质和完善的售后服务，赢得众多消费者信赖。

九号电动车始终以创新科技提供智能出行体验，以卓越品质引领绿色出行潮流。

### 我是创文啄木鸟



如发现身边的不文明行为，可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行爆料。



白云山路与丹江路交叉口向北约320米路东，行道树倒地。



学府路与湘江路交叉口向南约30米路西，围挡破损倒地。



老街与交通路交叉口向东约90米路南，井盖缺失。



辽河路与泰山路交叉口向西约50米路北，农行家属院2号楼东侧彩钢瓦破损脱落。